

## A-Protokoll for Regionstyret, NLM region nordvest

**Møtedato:** 14.03.2019  
**Møtested:** Vestheim Ungdomssenter  
**Møtetid:** 17:00 – 20:50  
**Til stede:** Svein Dalen, Ragnhild Fauske, Heidi Holtskog, Anna Sæther  
**Administrasjonen:** Anne-Marit Engås, Jon Ove Holen, Geir Henning Tunheim  
**Forfall:** Jørn Asle Lillebø, Evelyn Haram Larsen, Sverrir Olafsson, Asbjørg M Ulvund

**Åpningsord ved Ragnhild Fauske.**

### Sakliste:

10/2019 Godkjenning av innkalling og protokoll fra forrige møte  
11/2019 Orienteringer  
12/2019 Økonomi og gaverapport 2019  
13/2019 Regionmøtet 2019  
14/2019 GF2021  
15/2019 Styrer og råd  
16/2019 Ordning for Gudstjenesten  
17/2019 Årsmeldinger fra misjonsfelleskap og NLM-kontakter  
18/2019 Status strategi Region nordvest

### 10/2019 Godkjenning av innkalling og protokoll fra forrige møte

*Vedlegg 01 - 20190214 Protokoll RS A*  
*Vedlegg 02 - 20190214 Protokoll RS B*

#### **Vedtak:**

Regionstyret godkjenner innkallingen og A- og B-protokoll fra 14.02.2019 slik de foreligger.

### 11/2019 Orienteringer

#### **Dokumenter til orientering:**

*Vedlegg 03 - 20190211 Styremøte Radio Nordvest*  
*Vedlegg 04 - Radio Nordvest - Lytterbrev 1-2019*

**Muntlig:** Sammendrag ført i B-protokoll.

#### **Vedtak:**

Orienteringene tas til etterretning.

## **12/2019      Økonomi og gaverapport 2019**

*Vedlegg 05 - 20190306 regnskapsrapport jan19*  
*Vedlegg 06 - 20190306 Gaverapport ForeløpigFebr*

### **Vedtak:**

Regionstyret tar økonomirapport pr 31.1. til orientering.

## **13/2019      Regionmøtet 2019**

*Vedlegg 07 - 2019036 Sakliste årsmøte 2019*  
*Vedlegg 08 - 20190307 Program Regionmøte 2019*  
*Vedlegg 09 - 2019 Regionmøte plakater A3*

### **Vedtak:**

Regionstyret godkjenner sakliste for årsmøtet 2019 og takker for orienteringen om arbeidet med regionmøtet så langt.

## **14/2019      GF 2021**

Ført i B-protokoll.

## **15/2019      Styret og råd**

*Vedlegg 11 - 20190307 Oversikt styret og råd*

### **Forslag til vedtak:**

Regionstyret ber administrasjonen spørre de som står på valg, om å ta gjenvalg. Hvis noen svarer nei, spørres de som ble foreslått i møtet. Administrasjonen får fullmakt til å spørre andre ved behov.

## **16/2019      Ordning for Gudstjenesten**

*Vedlegg 12 - Høringsutkast ordning for Gudstjenesten*

### **Vedtak**

Regionstyret ber administrasjonen sende en høringsuttalelse basert på det som kom frem i samtalen.

## **17/2019      Årsmelding fra misjonsfellesskap og NLM-kontakter**

*Vedlegg 13 - 20190306 MisjonsfellesskapÅrsrapport2019Foreløpig*

### **Vedtak:**

Regionstyret takker for orienteringen og ber regionledelsen legge innholdet frem for årsmøtet.

**18/2019      Status strategi Region nordvest**

Det ble gitt en muntlig orientering om status for strategien i regionen.

---

Svein Dalen

Ragnhild Fauske

Heidi Holtskog

Evelyn Haram Larsen

---

Jørn Asle Lillebø

Anna Sæther

Sverrir Olafsson

Asbjørg Muren Ulvund